
 

 
ΠΡΟΣ: Μέλη Σωματείου και Ιατρικούς Επισκέπτες 

ΚΟΙΝ.:  

 

 

Εθελοντική Αιμοδοσία στην Τράπεζα ΜΑΣ!!! 
 

Η εθελοντική αιμοδοσία σώζει ζωές. 

Η έλλειψη και η ανεπάρκεια αίματος είναι μια κατάσταση που θέτει σε άμεσο 

κίνδυνο την ζωή όσων χρειάζονται το αίμα ως θεραπευτικό μέσο. 

Γι' αυτό, η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και 

αγάπης προς τον συνάνθρωπό μας. Δεν υπάρχει πολυτιμότερο δώρο απ' την εθελοντική 

αιμοδοσία, αφού στην πραγματικότητα είναι ένα δώρο ζωής γι' αυτόν που το δέχεται. 

Το να είναι κανείς  αιμοδότης της τράπεζας αίματος του Σωματείου Ιατρικών 

Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος του δίνει αυτομάτως την δυνατότητα λήψης μονάδων γι 

αυτόν και την οικογένεια του. Σαν μέλη αυτού του Σωματείου  είναι ευθύνη μας να 

είμαστε εθελοντές αιμοδότες. 

Δυστυχώς στην χώρα μας, η έλλειψη και η ανεπάρκεια αίματος είναι μια ακόμα υπαρκτή 

κατάσταση που έχει σαν άμεσο αποτέλεσμα να θέτει σε κίνδυνο την ζωή όσων χρειάζονται 

το αίμα ως θεραπευτικό μέσο. Αυτό οφείλεται κυρίως στην μη ευαισθητοποίηση των 

ανθρώπων εκείνων που μπορούν με την τελείως ανώδυνη γι' αυτούς εθελοντική 

αιμοδοσία να προσφέρουν το πολυτιμότερο για όσους το χρειάζονται θεραπευτικό μέσο, το 

αίμα. 

Αρκετές φορές, αυτή η μη ευαισθητοποίηση οφείλεται στην αδιαφορία πολλών για το τι 

αποτελεί πραγματική προσφορά προς τον συνάνθρωπο, πολλές φορές όμως οφείλεται 

στην άγνοια για το μέγεθος της ανάγκης που υπάρχει να προσφέρουν στον συνάνθρωπό 

τους το πιο ανεκτίμητο αγαθό που μπορεί να σώσει την ζωή του. 

Γι' αυτό, για τους παραπάνω λόγους το Σωματείο θα διοργανώσει Εθελοντική Αιμοδοσία 

στις 
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21/06/2013 στο Νοσοκομείο του Αγίου Παύλου. 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες επικοινωνήστε με τους Μήτσα Βασίλειο (τηλ: 

6978007118) και Ανδριτσούδη Απόστολο (τηλ. 6944710582).  

Να αναφέρουμε ότι στις 10/06/2013 πραγματοποιήθηκε το Δ.Σ. στην νέα στέγη μας, που 

δεν είναι άλλη, από το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης και αυτό διότι το κόστος 

λειτουργίας των γραφείων μας ήταν δυσβάστακτο. 

Τέλος να ζητήσουμε την βοήθεια σας, να τροφοδοτείτε το SITE μας με πληροφορίες, 

σχόλια αλλά και ιδέες για το πώς  μπορούμε να κάνουμε ακόμα καλύτερο το περιβάλλον 

εργασίας μας. 

Με εκτίμηση προς τα μέλη του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. 
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